

Câmara Municipal de Jaguariaíva

ANEXO II DOCUMENTO DE COMPROVAÇÃO DE VIAGEM - DCV

Protocolo nº

Data: 09/11/2021

NOME DO BENEFICIÁRIO DA VIAGEM LUCILEIDE LIMA DE OLIVEIRA

CARGO / FUNÇÃO DO BENEFICIÁRIO DA DIÁRIA ADMINISTRADORA

OBJETIVO DA VIAGEM:

Participação no Curso – NOVA LICITAÇÃO, COM MODELOS PARA IMPLANTAR, ministrado pela UNI GESTÃO PÚBLICA CAPACITAÇÃO E TREINAMENTO LTDA na data de 26, 27, 28 E 29/10/2021 na cidade de Curitiba/PR.

DATA DA VIAGEM		HORÁRIO		COMPROMISSO	
INÍCIO	TÉRMINO	SAÍDA	RETORNO	INICIO	TÉRMINO
26/10/2021	29/10/2021	09:00	16:30h	14:00h	12:00h

Assinatura do Beneficiário da Diária

Assinatura do Presidente da Câmara Municipal

Certificado

Conclusão de Curso

Certifico que LUCILEIDE LIMA DE OLIVEIRA

do município de JAGUARIA?VA

participou do curso Nova Licitação

realizado em Curitiba - PR, nos dias 26, 27, 28 e 29 de Outubro de 2021

com carga horária de 18 horas e o seguinte conteúdo:

Temas	Dia / Horário
O PAPEL DOS AGENTES LICITADORES DA LEI 14.133/2021	26 de Outubro das 14h às 17h
PONTOS EM DESTAQUE NA LEI 14.133/2021	27 de Outubro das 9h às 12h
PAPEL DO SETOR JURÍDICO NA NOVA LICITAÇÃO	27 de Outubro das 14h às 17h
PONTOS ESTRUTURANTES NA IMPLANTAÇÃO DA NOVA	28 de Outubro das 9h às 12h
LICITAÇÃO O CONTROLE NAS LICITAÇÕES	28 de Outubro das 14h às 17h
REGULAMENTAÇÃO E MODELO	29 de Outubro das 9h às 12h

Percentual de participação atingido: 90.5%

Número do Protocolo: 21247626123131006090

Local e Data de Impressão: Curitiba - PR - 09/11/2021 15:52:39

UNIPÚBLICA ESCOLA DE CESTÃO PÚBLICA

Uplipública CNPJ: 36.731.728/0001-30

Dlina

Assinaturas

Página 1 de 1



Processo: 928/2021

Data: 09/11/2021 16:34

Situação: Concluído
Documento: 025.402.179-40

Requerente: LUCILEIDE LIMA DE OLIVEIRA
Contato: LUCILEIDE LIMA DE OLIVEIRA

Assunto: Processo encaminhado aos demais servidores - Versão: 3

Equiplano

Descrição: Encaminha Documento de Comprovação de Viagem, referente ao curso realizado na data de 26, 27, 28 e 29/10/2021

Servidor Assinado em

LUCILEIDE LIMA DE OLIVEIRA

FABRICIO ZIEMER DA CRUZ

Assinado em

09/11/2021 16:33

09/11/2021 16:35